

汇金月报

沙湾县汇金燃气有限责任公司主办

每月一期、月初出版

2015年12月1日 星期二

农历：乙未年十月二十

第12期（总第29期）

电子邮箱：2327873664@qq.com

党旗红 企业兴 持续发展靠引领 参加“沙湾县‘两新’组织党建交流推进会”有感 沙湾县汇金燃气党支部副书记：王智强

2015年11月13日，沙湾县委组织部组织全县非公有制企业、乡镇（场）党委、两新组织负责人，对沙湾县非公有制经济组织和新社会组织党建工作进行交流和观摩。我和马汉泉参加了这次会议，感受颇深。

一、新疆力铭鑫顺工贸集团公司

该公司成立于2004年9月10日，是一家集石油化工（液化气经营）、生态养殖、农业产业、危化品运输的民营企业。

该公司的发展速度令人信服。他们整合了沙湾县液化气公司。组建的危化品运输车队拥有50台车辆，从事着石油、危化品、焦炭、煤焦油运输，是塔城地区最大的危化品运输企业。承担着新疆军区29分部成品油配送任务。组建的马兰鑫科农业产业园，有农业用地670亩，集农业种植、食品加工、制造、清真食品、物流五大产业。组建的安徽力铭顺能源公司，在安徽省经营压缩天然气物流运输，有压缩天然气槽车9台。组建的中石油新能源公司，在沙湾哈拉干德工业园建成5万吨甲醇、二甲醚生产厂，现有员工25人，年销售额达8000万元。组建的鑫顺生态牧业公司，占地4000亩，集肉牛、多胎羊繁育、屠宰、分割包装、销售为一体，每年供多胎肉羊5000只，肉牛500头，加工牛羊肉300吨。

该公司以党建工作为载体，开展丰富多彩的党组织活动。每周二的工作例会党支部必有安排；“七一”建党节与独山子石化原油处举行重温入党誓词；第十七个党风廉政教育月组织党员观看廉政教育警示片，参观沙湾县廉政教育基地。

二、沙湾县民办非企业同德医院

该医院党支部成立于2012年10月，现有医务人员35人，党员4人。是沙湾首家中西医结合医院，该医院用爱心回报社会，提升民营医院良好形象。他们把党建工作理念和方法引入民营医院管理，以党的指导思想引领医院发展。他们开展为弱势群体、优抚对象优先就诊、优先治疗、免挂号费、体检优惠20%。他们开展义诊活动，2014年以来为群众免费诊治140人次，免费心电图检查60人次，B超40人次，测血压840人次，发放健康资料2000多份，免费发放药品1.04万元。他们开展免费医疗讲座，先后到博尔通古、东湾、沙城路社区、沙湾二小进行了20多次医疗知识讲座，服务群众1.2万人次。他们开展助困帮扶、捐资助学，2014年为困难群众减免医疗费2万元。

三、新疆银鹰工贸有限公司

该公司成立于2004年，下设4个分公司，现有职工1500余人，党员78人。该公司高度重视党建工作，公司董事会制定保障党组织工作措施，党总支5名成员有4名进入管理层。党总支书记、支部书记分别由公司总经理、副总经理、办公室主任担任。

公司每年有3万元用于党建工作，有4个党员活动室，投资2.6万元购置投影仪等电教设备。该公司落实党员学习制度，把党员学习作为考核班子绩效的主要内容，党组织每月必须有2个小时的学习，每季度开展一次谈心谈话活动。该公司创建活动方式，搭建活动载体，以党建促企业发展。党组织紧紧围绕企业中心工作，开展学先进、学典型活动，在党组织和党员中开展公开承诺、党员示范岗、“三培两带”活动。开展党员挂牌上岗、党员奉献日、党员责任区活动。使党员作用明显，企业形成了“重担有人挑，难题有人解”。党员王健明在党组织的培养下，被破格提拔为车间主任。

力铭鑫顺、同德医院、银鹰工贸的党建工作值得我们学习。汇金燃气党支部要求：汇金燃气全体党员要身体力行，做好表率；要攻坚克难，勇于承担；要刻苦学习，智勇双全。

在这次非公有制经济组织和新社会组织党建交流推进会上，柳毛湾镇党委、供销社党委、金沟河镇南干渠村驻村工作队等单位就党建工作进行了交流发言，在总结工作经验的同时，提出了未来非公有制经济组织和新社会组织党建工作新思路。

会议强调各单位必须高度重视，把非公有制经济组织和新社会组织党建工作摆在更加突出的位置，切实增强大局观念和责任意识，在创新党组织设置、丰富党建工作载体、发挥党组织和党员作用等方面，进一步加强领导，完善工作措施，全面促进非公经济组织和社会组织党建工作迈上新的台阶，取得新的成效。

会议要求非公经济组织和社会组织要进一步强化责任担当，主动作为。要健全和完善非公有制经济组织和新社会组织建机制，实现党的组织和工作全覆盖。要加强领导，注重党组织的作用发挥，促进党建工作创新发展，努力开创非公有制经济组织和新社会组织党建工作新局面。

